

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз с другом

Всё началось с того, как мы как-то с другом покупали моей жене ночной пинюар.

Он мне говорит:

— Я бы посмотрел, как он на ней смотрится?

А я ему:

— Может быть когда-нибудь.

Ну вот этот день настал. Я начал жену подбивать на свинг и друга. Вот они и согласились, но я жене не говорил когда и с кем. Собрались мы как-то выпить расслабиться. Посидели выпили по водочки, я вижу жена уже тепленькая. Я предложил им пойти в зал послушать музыку и потанцевать. Пришли мы в зал начали танцевать, я попросил жену одеть пинюар, который мы с другом покупали. Она одела его и пришла к нам. Я сидел на диване, а друг на кресле которое стояло возле дивана. Когда моя жена зашла, у друга рот открылся. А жена моя стройная не высокая блондинка с большой грудью и со стройной фигурой. Пинюар был прозрачный и были видны все её прелести

большая грудь лобок с тонкой полосочкой волос и красивые половые губы, у моей жены половые губы не как у всех, они у неё выпирают наружу.

Она подошла к дивану и села на него. Я лёг на диван и попросил её лечь рядом, она легла рядом со мной, я начал её гладить. Сначала грудь потом живот и постепенно спустился к её киске, она была мокрая. Я начал пальцами массировать её клитор, она начала стонать и одной рукой полезла ко мне в шорты, а другой стала через шорты гладить моему другу. Я раздвинул ей ноги и стал у неё вылизывать, друг поднялся с кресла и стал возле дивана, она достала его член и начала ему драть. Я снял с себя одежду и вставил в неё свой член. Она начало ещё громче стонать и извиваться подомной, я наклонился к её уху и прошептал её чтобы она взяла в рот у друга. Вообще-то она на любит сосать, и у меня не когда не сосёт.

Но тут она подтянула его член к своему рту и начала лизать его головку, а потом заглотила его и как начала сосать, так что я видя это кончил, я слез с неё и пошёл смываться, когда я пришёл друг вылизывал её киску. Я сел в кресло и наблюдал за ними, жена начала мне подрачивать и я уже был готов ко второму разу. Друг поднялся и засунул свой член в неё она так начала стонать, со мной такого никогда не было у неё, наверное, потому что у него большой.

Потом друг слез с неё и лёг рядом и говорит:

— Выпил много, не могу кончить.

И просит у моей жены, чтобы она у него пососала. Жена невинным взглядом смотрит на меня с просьбой в глазах можно я у, него пососу, а я ей говорю.

— А с двумя справишься. А она мне:

— Ну, попробую.

Она легла на спину мы подползли к ней и приставили свои члены к её губам, она взяла в одну руку мой, а в другую друга и стала языком водить нам по головке то одному то другому. Потом она начала член друга сосать, а мой только лизала. Потом друг залез на неё с веру и начал её трахать, а она мне дрочила. Он достал свой член с её влагалища и кончил на неё, и я с ним одновременно кончил на неё, она, когда увидела, что на неё кончают, кончила вместе с нами.

Вот такой был наш первый опыт, но после этого с большими перерывами у нас было, ещё много раз об это напишу как-нибудь в другой раз.